市交警总队约谈多家重点运输企业

今年已责令28家企业停业整顿

本报讯 日前,上海市公安局 交通警察总队召开本市重点运输行 业道路交通安全防范警示约谈会。 会上,交警总队通报了近期重点运 输企业典型交通事故、违法情况 据介绍,今年以来,本市共开展交 通事故深度调查 31 起, 共对 11 名 企业法人代表、安全负责人以涉嫌 重大责任事故罪等罪名立案侦查并 采取刑事强制措施,对肇事企业作 出责令整改3家、责令停业整顿 28 家,对法人代表或实际经营管 理人作出罚款9人次。

交警总队着重指出了重点运输 企业目前存在的主要问题和短板。 其中,事故多发、违法高发的上海 白玉兰高速客运有限公司、上海白 玉兰国际旅行社有限公司、上海鹏

输有限公司、上海腾蕊国际物流有 限公司主要负责人分别作了检讨。

会议要求各企业要讲一步落实 企业主体责任,消弭源头安全隐 患,企业法人、主要负责人要切实 履行企业交通安全管理主体责任, 认真抓好企业内部交通安全管理制 度的落实完善和对车辆、驾驶人的

据悉,公安交警部门将继续深 人企业内部查找存在的安全管理问 题,利用 GPS 动态监控等技术手 段,及时查处重型货车、危险化学 品运输车不按规定路线、时间通行 等违法行为,对于车辆右转弯速度 严格监控、严格限制,常态化深入 违法车辆所属企业进行监督检查, 并集中处罚一批道路交通安全主体 责任不落实的企业。



宝山交警探索大型货运车辆管理新路

□记者 王川

本报讯 为缓解宝山区主干道 交通拥堵、预防事故发生,记者从宝 山公安分局获悉,该局近期结合大 调研,探索针对大型货运车辆管理 新路,通过加大"智能"监管力度,加 速推进重载道路的客货分道措施, 已经实现小客车通行效率提高 20%, 事故数下降 30%的既定目标。

宝山交警发现,区内部分路段 由于客车、货车密集,带来巨大通 行压力和诸多管理难题。根据宝山 "智能交通建设一期"的探索经 验来看, 诵讨客货分道的措施, 已

提高了20%, 事故数下降了30%。

因此,自2018年9月起,宝山 交警对蕰川公路共悦路至古莲路路 段实施客货分道工程,至同年11月 正式启用,几个月时间,该路段小客 期,交通秩序得到明显改善。

有效将分道路段的小客车通行效率

车通行效率及事故下降数已接近预 交警部门还将会同区建管委等

行业主管部门,建立健全宝山区道 路货物运输驾驶人"黑名单"制 度,对部分交通事故、违法多发等 隐患驾驶人,通过物流行业协会等 平台予以集中曝光,并通报企业进

崇明警方连破4起非法捕捞案

7人以身试法"电捕鱼"被刑拘

□记者 季张颖

本报讯 近日、崇明警方连续 破获4起非法捕捞水产品案,7名 犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

崇明全区从2月16日起已全 面进入禁渔期。可依然有人以身试 派出所民警在辖区巡逻时发现两男 子在一河道内电捕鱼, 随即将犯罪 嫌疑人陈某和厉某当场抓获,并杳 获申捕鱼工具1套。因发现及时, 2 名犯罪嫌疑人并未渔获。

3月3日,城桥镇派出所民警

将正在实施非法捕捞的犯罪嫌疑人 葛某当场抓获,查获电捕鱼工具1 套. 鲫鱼、鲤鱼、黑鱼等渔获物 3.69 公斤。犯罪嫌疑人李某随后投 案自首,另一名犯罪嫌疑人正在抓 捕中。次日中午, 三星派出所与崇 明渔政部门联合巡查中, 抓获使用 电捕工具进行非法捕捞的赵某、李 某2人,查获电捕鱼工具1套。

3月6日下午,绿华派出所民 警当场抓获正在实施电捕鱼的犯罪 嫌疑人陆某,查获电捕鱼工具1 套, 鲫鱼等渔获物 1.5 公斤。目 前,上述案件正在进一步审理中。

银行贷款要付10%保证金?

是电信诈骗!

□记者 夏天 通讯员 何东

新村路支行成功堵截一起冒名农行 客服代表、实施金额为 5000 元的 电信诈骗风险案件。

2月27日下午,一位客户赶 到农行网点,向大堂工作人员周晓 倩表示要存款和开通网银。对话 中,客户问"为什么你们农行贷款 要付 10%的保证金?" 周晓倩表示 农行并没相关规定,并向客户询问 是哪里申请的贷款。客户拿出手 机,展示了他与所谓"信贷员" "客服"在QQ上的对话,并展示 了"贷款合同"和"银行向他授权 转账凭证"

周晓倩确认这是一起电信作 骗,立刻向客户表示,农行不可能 通过 QQ 的形式向客户发放贷款, 更不可能有保证金一说,建议客户 马上删除对方的 QQ 号, 防止被 进一步的诈骗。客户逐渐醒悟, 连 连向她道谢。

上海海事法院 首次扣押外籍邮轮

□记者 胡蝶飞 通讯员 黄丹 顾双杰

本报讯 近日,因船东拖欠工 资等, 巴哈马籍"GLORY SEA" 邮轮上的 58 名船员向上海海事法 院申请扣押船舶。上海海事法院于 立案当天完成制作扣船法律文书等 准备工作、并联系上海海事局、上 海边防检查队等保全协作单位办理 相关手续。第二天上午, 执行干警 赶往附近海域锚地成功扣押船舶。

老人摔倒扶不扶? 消防员:必须扶!

□通讯员 黄海华 摄影报道

本报讯 2019年3月7日上 午, 崇明新海镇白港新村旁宏海公 路上, 一名 81 岁老人因体力不支 摔倒,来往车辆频繁,路过的行人 都避之不及。此时崇明消防支队三 星中队战斗三班班长施安超正在带 训,看到情况后,立即扶起老人, 并向中队干部汇报。中队指导员吕 海涛到场后, 向老人询问情况并联 系民警。待民警到场后, 他们将老 人搀扶上车,并由民警送回家中。

误开后备箱 代驾小哥"顺手牵羊"

□记者 陈颖婷 通讯员 蒋芸芬

本报讯 今年过年前, 高先生 报警称自己放在后备箱内的两瓶高 价白酒被偷。通过回看监控发现, 竟是因为高先生误操作自己的遥控 车钥匙,导致离开后汽车后备箱大 开,引来了"牵羊之手"。日前, 松汀区 人 民 检 察 院 以 洗 嫌 盗 容 罪 . 对犯罪嫌疑人李某批准逮捕。

聚餐,停车时,高先生一些礼物从 自己的车中搬入亲友的白色轿车后 备箱,随后两人锁车离开。

可8分钟后,白色轿车后备箱 突然自动打开。此时一名男子刚 好行至轿车旁,他发现情况后,先 对车辆情况和周边情况进行查看, 随后多次离开现场,又回到现场, 并在车辆周边徘徊良久。

半小时后,该男子终于下手,他 从众多礼品中挑出两瓶共计价值 1600 余元的白酒装进自己随身携 带的包内,而后关上后备箱并离开。

经查, 男子是在该酒店附近接 单的"代驾"小哥李某。

至于白色轿车的后备箱门为何 突然大开,后经核实,是高先生自 己对车辆遥控钥匙的误操作造成

罚款扣分拘留一个少不了 用贴片改造沪牌

□记者 季张颖

本报讯 机动车号牌是识别车 辆的重要标识,但有驾驶员为逃避 交警部门对其违法行为的处罚, 在 号牌上动起歪心思,故意遮挡号 牌、不按规定悬挂号牌, 甚至还有 使用伪造、变造的机动车号牌的行 为。近日,徐汇警方就查获了一起 变造机动车号牌的违法行为, 司机 李某最终被处以5000元罚款,记

12分,并依法行政拘留15天。

1月底,徐汇交警在对车辆违 法信息数据进行比对时,发现有一 辆白色小型轿车多次违法被电子警 察抓拍, 却一直无法查询到该车信 息,民警怀疑该车辆存在变造机动 车号牌的可能。根据白色轿车的违 法记录,民警调阅了路面视频监 控,掌握其行驶习惯,并经过反复 比对最终成功锁定违法嫌疑人及其

2月20日晚,徐汇警方主动 出击,在长宁区黄金城道附近抓获 了使用变造机动车号牌的违法嫌疑 人李某。经李某交代, 今年年初他 在网上购买了数字贴片, 为了每天 上班走高架,逃避电子警察处罚, 将原外地车牌号码"DL8380"改 成"91.8380"。最终, 李某因使用 变造机动车号牌的违法行为,被处 以5000元罚款,记12分,并依法 行政拘留 15 天。

一时迷糊买假证 民警火眼金睛抓现行

□记者 陈颖婷

本报讯 户口薄里滑出假身份 证,被民警当场抓了现行。近日, 松江警方在办理居民身份证补办业 务时查获一张假身份证。

2019年2月20日9时许,刘 某在其父的陪同下至松江公安分局

洞泾派出所补办身份证,并递交了 户口簿。其间,户口薄内突然滑落 出一张身份证,引起了民警的怀 疑。经过辨认,经验丰富的民警很 快便看出这是一张假证。随后,值 班民警对刘某进行询问。

据刘某交代,2018年1月 为找工作方便, 其在浦东一招工中 份证。但刘某拿到假证后一直不敢 使用,于是将该证藏在了户口簿 内, 久而久之便忘了。鉴于刘某购 买假证时未满十八周岁, 民警对其 进行了批评教育,并当场没收了该 伪造的居民身份证。目前,警方正 在对假证来源进行调查。

介处购买、办理了一张假的居民身

陆宽 | 遗失注销减资登报 传媒 | 021-59741361 13764257378(微信同号)

环保公益广告

重复使用,多次利用

双面使用纸张 三减少量的废纸产生





2一株20岁的大树